
РЕЦЕНЗІЯ-ВТДГУК

на освітньо-наукову програму 081 «Право» третього (освітньо- 

наукового) рівня вищої освіти

Освітньо-наукова програма 081 «Право» спрямована на підготовку 

висококваліфікованих науковців у галузі юридичної науки, здатних 

здійснювати самостійні дослідження, аналізувати сучасні правові процеси та 

формувати науково обґрунтовані пропозиції щодо вдосконалення 

законодавства і правозастосовної практики. Зміст освітньо-наукової програми 

відповідає сучасним вимогам розвитку правової системи України та 

міжнародним стандартам підготовки здобувачів третього (освітньо- 

наукового) рівня вищої освіти.

Освітньо-наукова програма має чітку та логічно вибудувану структуру, 

що поєднує освітню складову з науково-дослідною діяльністю здобувачів. 

Вона спрямована на формування глибоких теоретичних знань у галузі права, 

розвиток аналітичного мислення, а також набуття навичок проведення 

самостійних наукових досліджень. Значна увага приділяється методології 

наукових досліджень, що є важливим елементом підготовки здобувачів 

ступеня доктора філософії.

Важливою перевагою програми є її міжгалузевий характер, який 

дозволяє здобувачам поглиблювати знання у різних сферах юридичної науки, 

зокрема адміністративного, фінансового, кримінального, господарського та 

конституційного права. Це сприяє формуванню комплексного бачення 

правових процесів та дозволяє майбутнім науковцям ефективно досліджувати 

сучасні проблеми правового регулювання суспільних відносин.

Разом із тим, з метою подальшого вдосконалення освітньо-наукової 

програми доцільно розглянути можливість розширення переліку вибіркових 



освітніх компонентів, спрямованих на поглиблене вивчення актуальних 

проблем правотворчої та правозастосовної діяльності, що сприятиме 

підвищенню практичної спрямованості підготовки здобувачів.

У цілому освітньо-наукова програма 081 «Право» відповідає сучасним 

вимогам підготовки здобувачів ступеня доктора філософії, забезпечує 

формування високого рівня наукових та професійних компетентностей і може 

бути рекомендована до подальшої реалізації.
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